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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 

metoda aleasă de elev. 
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b) Raportul distanțelor parcurse de cele două automobile din momentul întâlnirii lor pe pod și până 
în momentul realizării fotografiei aeriene este egal cu raportul vitezelor lor: 
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Aceasta este și distanța dintre cele două mașini la momentul realizării imaginii. 
Având în vedere că imaginea din fișa de lucru este o fotografie, distanțele de pe fotografie sunt 
proporționale cu distanțele reale, de pe terenul fotografiat. Măsurăm pe fișă distanța dintre 

originile vectorilor viteză ale celor două mașini:  5cmd    

și împărțim această distanță în 5 segmente identice și notăm cu M punctul aflat la 3 segmente 
de capătul în care se află mașina cu viteza v1.  
Măsurăm distanța de la punctul M la punctul de intersecție al celor două rânduri de balize: 

6cmD  . Prin raportare:
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c) Considerăm un observator solidar cu balena mare: asta înseamnă atribuirea vitezei acestei 
balene dar cu sens opus balenei celei mici (mișcarea relativă). Construim viteza relativă prin 
regula paralelogramului. Ducem traiectoria relativă a balenei mici față de cea mare. Construim 
distanța de la balena mare la această traiectorie, care este chiar distanța minimă cerută. 
Fiind o dimineață senină, rezultă că Soarele este în apropierea orizontului, iar umbrele 
obiectelor verticale au orientarea Est-Vest. De pe faleza cu mausoleu ducem o line punctată în 
prelungirea umbrei mausoleului. Se vede că aceasta intersectează botul balenei mici. Această 
linie indică direcția geografică E – W. Din imagine rezultă că balena mică se deplasează pe 
direcția (aproximativ) N – W : S – E, în sensul de la N – W spre S – E. 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 

metoda aleasă de elev. 

Fișa de răspuns - Subiectul I, O imagine matinală 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 

metoda aleasă de elev. 

 

Subiectul 2 – Sertarul 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 

metoda aleasă de elev. 

Subiectul 3 – Troliul chinezesc 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu conţinutul 

de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin 

metoda aleasă de elev. 

Subiectul III  Fișa de răspuns -Troliul chinezesc 
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